今日聊城·热线



欢迎提供新闻裳蒙 新 新 简耀料QQ: 1356732999 网上论坛: http://bbs.qhvb.com.er

网上论坛: http://bbs.qlwb.com.cn/

住宿宾馆,一夜丢了数千元

门锁有明显划痕,房客质疑宾馆安全设施

本报 8451234 热线消 **息(见习记者 熊涛)** 徐 先生和朋友两人到聊城出 差,并住在宾馆同一房 - 觉醒来发现手机和 千元现金被盗,而同 楼层另一间房也发生类似事件。宾馆大堂经理通过 监控发现, 12 日凌晨 2 点左右, 曾有人进入宾 馆。目前, 警方正对案件 进行调查取证。

徐先生介绍, 末, 他与朋友韩先生从济 10点人住昌润路黄河商 务宾馆,两人住在3楼同 一个房间。"醒来一看, 一个房间。"醒来一看, 手机没了,我们赶紧查看 衣服口袋,发现装在衣服

的现金也没有了。" 徐先生说,韩先生在 充电的手机丢了,两人挂 在衣橱里的衣服明显翻动 过,口袋里近3000元现 金被偷走,但钱包还在, 至极制定,但钱已处任, 手机卡也丢在门外。 "放在房间内侧窗户

南到聊城出差,11 日晚 边的电脑包没动,可能是 10 点人住昌润路黄河商 小偷不敢过去。"徐先生 小偷不敢过去。"徐先生告诉记者,事后得知,一房之隔的另一房间也被盗不了,房客儿千元现金和几 件毛衣丢失

"真没想到住宾馆还 遇到入室盗窃的。 生说,两人在房间里上网 直到12日凌晨两点才睡 觉,小偷肯定是在他们睡 着后入室行窃的

宾馆的安全措施不 到位,他们人住后就没见



能反锁,也没有插销,走廊里没有监控。"韩先生说。

房间,记者看到门框 上有一道5毫米的刮 痕 (如左图)。宾馆 服务员说,她以前没注意到,不知道是什 么时候刮的。服务员 当着徐先生的面反锁 房门,结果锁不上。

宾馆大堂经理

过保安,房间的门不 说,宾馆门岗以及大厅里 各有两名保安, 在停车场、一楼大厅、二楼餐厅 装有监控, 三楼、四楼是 客房, 为了照顾客人隐私 没装摄像头

事发后,该经理查看 监控录像发现, 12 日凌晨2点左右从大厅进来一个人,大约4点出去了两 个人,但是只能看到黑 影,看不清是谁。

案,民警正在调查取证。

控台起火瞬间 司机掀起驾驶室

驾驶室烧毁,满车饲料未受损失

本报 8451234 热线 消息(记者 杨淑君 通讯员 贺宁) 12 目 河南牌照货车行驶到高 速路下道口时, 驾驶室 控台突然着火,整个驾 驶室被焚。因驾驶员在 着火瞬间果断掀起驾驶 室, 满车饲料并未受到 损失,事故没有造成人

大货车司机葛先生 介绍, 12 日下午 1 点 半左右, 他驾车行驶到 济聊高速聊城开发区收 费站下道口时, 突然发 现驾驶室内控台有火冒 出,他随即停车,从驾驶室跳了出来。但因火 势蔓延太快, 葛先生为 了尽量减少损失,把驾 驶室掀了起来。"这样 驶室掀了起来。 发动机和车上拉的饲料 就能免干被火烧掉。 葛先生说,他马上拨打 电话报火警

济聊高速路政大队



员通过全程监控看到车 辆白树, 随即调动溶聊 高速路政大队四中队队 员赶赴现场救援。约5 分钟后,消防队员也赶 到事发现场。
"当时火势正旺,

相关负责人说,工作人

高速公路旁边的草坪也 着了起来。"经路政人 员勘察, 高速路路面 标志等设施也遭到不同 程度的破坏。不到 10 分钟,消防队员将大火 扑灭, 但大火几乎烧掉 了货车整个驾驶室,所 幸没有造成人员伤

高速路政大队负责 人告诉记者, 自燃地点 是在高速公路下道口附近,车道比较宽,并未 影响到过往车辆通行 当天下午4时许,着火 大货车被拖到聊城服务 区, 具体着火原因仍在

> 室已烧毁 的大货车 停在路 边。 员 贺宁



穿假警服无证酒驾被查

"山寨"警察被拘留 15 天

本报 8451234 热线消息(记者 刘 **彦朋 通讯员 杨庆新)** 12 日上 午,东阿交警错时突查酒驾,一男子 身着警服酒后无证驾驶摩托车被查。 经查,该男子穿假警服冒充警察,东 阿交警对其行政拘留 15 天、罚款

12 目上午,东阿交警大队在繁华 路口设卡错时突查酒驾。10时许, 名穿警服的男子驾驶一辆两轮摩托 车驶过来,但他穿的警服上衣没有警 号和胸徽,且骑车速度极快。

民警立即拦停该男子摩托车。男 子满脸通红,一股酒气。民警要求其出示驾驶证、行驶证和警官证,该男 子竟三证都没有。民警对该男子进行 酒精测试显示,其酒精含量已达醉酒 驾驶。

写实。 据该男子交代,上午他和朋友喝了白酒,为遇上交警时能蒙混过关,特意穿上一套警服。根据相关规定,东阿交警依法对这名"山寨"警察处以行政拘留15天,罚款

酒后无故追打路人致死

被告人被判死刑,缓期两年执行

本报 8451234 热线消息(记者 李 怀磊 通讯员 刘晓斌) 东昌府区 一男子酒后无故追打路人,最终导致 路人死亡。10日,法院一审判处该男 子死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利 终身,并赔偿被害人家属39万余元

2010年7月16日晚, 东昌府区 傅某在一家餐馆喝了一瓶白酒,当其 走到柳园办事处一家属院大门附近, 无故追打路人于某,并向其投掷砖块, 后又趁其不备,用拳击打其右颞部,使 其仰面倒下、头部着地。干某头、胸及 背部多处损伤、肋骨骨折,后被送到脑 案发现场抓获。2010年7月18日1 时许,于某经抢救无效死亡

法院审理认为,被告人傅某酒后 无故追打被害人于某致死,其行为已 构成故意伤害罪,因在归案后认罪态 度较好,根据本案情节,故一审判决傅 某死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利 终身,并赔偿被害人家属39万余元。

保安酒后值班殴打他人

受害人救治无效死亡,保安一审被判无期

本报 8451234 热线消息(记者 李 怀磊 通讯员 刘晓斌) 阳谷某医 院保安酒后值班时,与王某打架,最终 致王某死亡。11日,法院一审判处该保安无期徒刑,剥夺政治权利终身。

2010 年 7 月 21 日 23 时 50 分,被告人宋某和两位朋友酒后回医院值 班,在车棚值班室附近,因琐事与被害 人王某发生冲突。宋某与王某厮打后 被人拉开,后二人又在医院东门外打 斗,被告人宋某击打干某致其倒地。

宋某又用脚踢王某头部数下,致 王某重度颅脑损伤,于2010年7月 31 日经抢救无效死亡。宋某于 2010 年7月24日到阳谷县公安局投室。

法院经审理认为,被告人宋某故 意伤害他人身体,致被害人死亡,犯故 意伤害罪。鉴于宋某作案后主动到公 安机关投案,庭审时供述了主要犯罪 事实,属于自首,法院以故意伤害罪判 处被告人宋某无期徒刑,剥夺政治权 利终身.

5 个月好了

3.15 电码防伪 我国百万患者受益 (药到付款)

科研背景:2003年,人类首次从移 郑生物中核奇发现并成功摄取了"临神 坐普脂即临细胞激肽缓释腺",并由中 国北大脑病基因研究院联合美国诺美 生物制药等团, 依托现代化实验室, 专 生物制的發配,依托號10代次數量,2 门針对癫痫即精神變露进行交关终于 获得全新突破!成功研制出新一代绿色 強中药一诺姜·抗癫王即诺姜·清籲安 神丸,第一次全面实现了大脑功能的自 新调节!

··· ||賴賴:诺姜拉賴王確应人聲:★ 发作,小发作和周部性发作,如流口水。 咬舌,两眼上翻,四肢抽搐,头神,侵官 等症①成功运用脑神经苷脂和脑细胞 激肽缓释酶,有效修复妥汤脑细胞和变 异显型较脆细胞, 彻底搭除病灶。②高 維活效因子靶向调控大脑神经元, 陕速 續務創抽制練祭元學幣級电,从而阻断 癫痫的各种并发症状,因有效调节脑细 胸体液免疫, 党条, 还原病人的药, 气, 神,抗癫厥腔大,抗癫營广, 均精神分裂:诺美清脑安神丸遗应

大群:胡言乱诱。幻听幻觉,自笑,打人 整物 ·强迫恐惧 ·在数不安等症①能快速穿透血脑屏隙,显著改善丘脑的紊乱 状态,提高脑垂体对外界的抵抗力,再 大的压力,刺激,惊吓,大脑检号都能正 常传说, ②静脑益微, 开衣硬脸, 有效法 脑细胞,修复目标细胞,迅速改变精神

「回抑郁失眠:诺姜清脑安神丸系 列:舒肝線部,宁心安神,有效促進陷部 血养供应,还原大脑浴新伏态,彻底改 善冬眠,多类易醒,心烦焦躁,筋感多

3. 自卑自闭、情绪低愁等症。 无论病史长短、有无途传顺向。一 段 3 至 5 定銀可康覚障的。

病例选登:刘赦,病案号 012540 22

癫痫病史 13年,大发作,精神运动 性发作,为复杂性癫痫,多方治疗,效果 术像, 因长期服用多种西药, 导致药物 中参观》、规院设配"误医下多活动"期 间给以诺曼·抗癫王治疗2疗程后,病情明显好钱,并继议继续治疗,不到半

年时间痊愈!回访至今未复设。 王振薪、病例号 027632 40岁 精神病史 15年,间歇性设作,设作 时期含乳语,幻听幻觉,有时还有皮 由行为,服用多种药物治疗,始终控 制不能,导致病情日益严重,行为无 法自控, 自理能力很差, 服用本院选 義, 潜脑安神丸治疗3疗程后, 情绪 稳定、续服 2 疗程后痊愈,随访无复

诺拳、拉爾王和诺拳、油筋安神 九由中国质检协会提供防伪标识!

特别提示:"教脑全心工程"母成

廣對政科數與巴会商店的! 活动期间, 剪費弁數 50%, 1 产程为 1 个月(原衡 1880 元期价 600 元)一次性期 3 产程延1 疥蓣,并发迅免费治疗查怜,每人每次 最多限期已疥蓣,10 年内储有复发完全 最多限期 8 介绍,10 年内傳有第 个是黄治疗,活动截止1月3日

全国免费专家电话: 400 600 4902

康复热线:010-6300 2066

供五线) 专家手机:186 1110 2410 厂除地址:北京市航过区大川路 136号 官方网址:www.rbid99.com 亚洲地区技术指导及诊疗机构:中 田北大脑病基区研究院